

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de Goiás  
Edital N.º **221/2014**

Retificação de Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Goiás, com referência ao edital de convocação nº 201/2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 18/03/2014, Seção 3, página 113, torna pública a seguinte retificação:

**Onde Se Lê:**

Localidade-Base: URUAÇU  
Cargo/Atividade: Agente de Correios - Carteiro  
Nome; Inscrição; Classificação  
Jean Tobias De Melo, 10508726, 00052  
Gerson Kairan Pinheiro Silva, 11341581, 00050

**Leia-Se:**

Localidade-Base: URUAÇU  
Cargo/Atividade: Agente de Correios –Atendente Comercial  
Nome; Inscrição; Classificação  
Gerson Kairan Pinheiro Silva, 11341581, 00050  
Jean Tobias De Melo, 10508726, 00052

**Sandra Martins De Jesus**  
Gerente De Recursos Humanos